

BS001

APARATO DE FONDOS/DOMINADAS/ABDOMINALES
DIP/CHIN-UP/ABDOMINAL STATION



BS001

APARATO DE FONDOS/DOMINADAS/ABDOMINALES
DIP/CHIN-UP/ABDOMINAL STATION



ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

- Estructura fabricada en acero Q235 de alta resistencia.
- Biomecánica de máquina diseñada especialmente para permitir la accesibilidad a cualquier tipo de usuario.
- Estructura con pintura anticorrosiva en color negro para una mayor durabilidad.
- Tornillería y pernos de unión fabricados en acero inoxidable para garantizar la estabilidad y la resistencia de las conexiones de la estructura.
- Apoyos en FOAM de alta densidad con recubrimiento en PU y tapizado antibacteriano e ignífugo, aptos para uso intensivo.
- Todos los agarres disponibles son engomados para mejorar la sujeción.
- Barra para dominadas integrada en la zona superior de la estructura con variedad de agarres: abierto, neutro y cerrado.
- Cuenta con empuñaduras tipo escalada fabricadas en material UHMWPE (Poliétileno de Ultra Alto Peso Molecular) de alta resistencia al desgaste.
- Agarres reforzados en la zona central para la realización de ejercicios de fondos.
- Almohadillas ergonómicas, regulables en tres posiciones, para el apoyo de los antebrazos durante ejercicios abdominales.
- Respaldo acolchado con sistema basculante bloqueable mediante perno de seguridad, permitiendo el movimiento conjunto de la espalda y el apoyo para los pies durante los ejercicios abdominales.
- Apoyo tubular para los pies, utilizable como escalón de acceso y como soporte durante la realización de ejercicios abdominales. Regulable en altura mediante selector.
- Barras inferiores integradas para la realización de ejercicios de flexiones.
- Puntos de anclaje integrados en las zonas superior, central e inferior de la estructura para la fijación de bandas elásticas de asistencia o resistencia durante los ejercicios.
- Tacos de PVC blando en las patas que garantizan la estabilidad y evitan el desgaste.

TECHNICAL SPECIFICATIONS

- High-strength Q235 steel frame construction.
- Machine biomechanics specially designed to ensure accessibility for users of all fitness levels.
- Frame finished with black anti-corrosion coating for enhanced durability.
- Connecting bolts and fasteners made from stainless steel to ensure structural stability and connection strength.
- High-density FOAM pads with PU covering and antibacterial, fire-retardant upholstery, suitable for intensive use.
- All available grips feature a rubber-coated finish for improved comfort and grip.
- Integrated pull-up bar located at the top of the structure with multiple grip options: wide, neutral, and close grip.
- Equipped with climbing-style handles made from UHMWPE (Ultra-High Molecular Weight Polyethylene), offering outstanding wear resistance.
- Reinforced central handles for performing dip exercises.
- Ergonomic forearm pads, adjustable in three positions, designed for abdominal exercises.
- Padded backrest with a lockable pivoting system secured by a safety pin, allowing simultaneous movement of the backrest and foot support during abdominal exercises.
- Tubular foot support that can be used both as an access step and as support during abdominal exercises. Height adjustable via selector.
- Integrated lower bars for performing push-up exercises.
- Integrated anchor points located at the upper, central, and lower sections of the frame for attaching resistance bands to provide assistance or additional resistance during exercises.
- Soft PVC foot caps ensure stability and help prevent floor and equipment wear.

DIMENSIONES Y PESO SIZE AND WEIGHT



Medidas / Set up size:
154.5 x 110.4 x 237 cm.

Superficie / Footprint:
2.68 m²



Peso / Net weight:
116 kg.

Peso Máximo / Maximum load:
160 kg